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Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um , às oito horas e trinta minutos,
realizou-se a sessão ordinária do Conselho Superior Universitário da Universidade Federal
de  Alagoas (CONSUNI/UFAL),  na  Sala  Virtual  do  Sistema  Web  Conferência  da  RNP
(Comunidade Acadêmica Federada - CAFE) sob a Presidência do Magnífico Reitor, Prof.
Josealdo  Tonholo,  contando  com  a  presença  dos/as  seguintes  Conselheiros/as:  Prof.
Amauri  da  Silva  Barros  (PROGRAD),  Prof.  Arnóbio  Cavalcanti  Filho  (PROGINST),
Wellington da Silva Pereira (PROGEP), Prof. Alexandre Lima Marques da Silva (PROEST),
Prof. Clayton Antônio Santos da Silva (PROEX), Prof. Walter Matias Lima (PROPEP), Prof.
Gaus Silvestre de Andrade Lima (CECA), Prof. Jorge Eduardo de Oliveira (CEDU), Prof.
Roberto  Barbosa  dos  Santos  (CTEC),  Prof.  Irinaldo  Diniz  Basílio  Junior  (ICF),  Prof.
Fernando  Antônio  de  Melo  Sá  Cavalcanti  (FAU),  Profa.  Elaine  Cristina  Pimentel  Costa
(FDA), Prof. Cide Olival Feitosa (FEAC), Prof. João Araújo Barros Neto (FANUT), Profa. Rita
de  Cássia  Souto  Maior  (FALE),  Profa.  Alessandra  Plácido  Lima  Leite  (FAMED),  Profa.
Reivan Marinho de Souza (FSSO), Prof.  Heliofábio Barros Gomes (ICAT), Profa. Iracilda
Maria de Moura Lima (ICBS), Prof. Júlio Cezar Gaudêncio da Silva (ICS), Prof. Marcus de
Melo Braga (IC), Prof. Carlos Jacinto da Silva (IF), Profa. Nivaneide Alves de Melo Falcão
(IGDEMA),  Prof.  Otavio Gomes Cabral  Filho (ICHCA),  Prof.  Isnaldo Isaac Barbosa (IM),
Prof.  Jefferson de Souza Bernardes (IP),  Profa.  Francine Santos de Paula (IQB),  Profa.
Leonéa Vitoria Santiago (IEFE), Profa. Maria Cícera dos Santos Albuquerque (EENF), Prof.
Arnaldo Tenório da Cunha Júnior  (Campus  Arapiraca) e Prof.  Agnaldo José dos Santos
(Campus do Sertão). Representantes Docentes: Angela Maria Moreira Canuto Mendonça,
Elthon Allex da Silva Oliveira, Elvira Simões Barretto, Viviane Regina Costa Sá, Elton Lima
Santos, Ligia dos Santos Ferreira, e Jailton de Souza Lira (Rep. ADUFAL). Representantes
Técnico-administrativos: Bruno Morais Silva, João Paulo Fonseca de Almeida, José Edson
Ferreira  Lima  e  Márgara  Ney  Firmino  de  Oliveira  Rodrigues.  PAUTA:  I  –  Abertura  e
verificação  do  nº.  de  Conselheiros/as  presentes: Havendo  o  quórum  necessário,  o
presidente  do  Conselho  dá  início  aos  trabalhos,  cumprimentando  todos/as  os/as
conectados/as e justificando a ausência na sessão da Vice-reitora, Profa. Eliane Cavalcanti,
que se encontra com a equipe do  campus Arapiraca em uma força-tarefa da prefeitura
municipal,  preparando o mutirão de testagem de PCR que acontecerá essa semana no
Município de Arapiraca que é um dos mais afetados nesse momento pela pandemia do
coronavírus (Sars-Cov-2). O conselheiro João Araújo (FANUT) solicita inserção de pauta.
Tema: discussão sobre as atividades práticas presenciais no semestre 2020.1 (panorama
das  aulas  experimentais  e  situação  das  bolsas).  DELIBERAÇÃO:  Inserção  de  pauta
aprovada com 28 (vinte e oito) votos favoráveis e 02 (duas) abstenções.  II  – Análise e
aprovação das atas de sessões anteriores:  É posto em discussão o teor das atas de
23/06/2020, e 14,16 e 17/07/2020. Não havendo nenhuma solicitação de ajustes, as atas
seguem para votação. DELIBERAÇÃO: Ata de 23/06/2020 aprovada por unanimidade; Ata
de  14,16  e  17/07/2020  aprovada  com  31  (trinta  e  um)  votos  favoráveis  e  01  (uma)
abstenção. III – Ordem do dia: 1)   Homologação de Resoluções “  Ad referendum  ”: RCO  
nº  27  e  28/2021  que  aprovaram  os  Relatórios  de  Gestão  Anual  da  CPA/UFAL,
referentes  aos  exercícios  2019  e  2020.  (aprovados  nas  Câmaras  Acadêmicas  de
08/10/2020  e  30/03/2021): O presidente  da  sessão  questiona  se  algum  dos  presentes
deseja fazer uso da palavra a respeito da matéria e não havendo manifestação, é procedida
a votação.  DELIBERAÇÃO:  Resoluções “Ad referendum” aprovadas por unanimidade de
votos.  A  conselheira  Ângela  Mendonça  (Rep.  Docente)  solicita  registro  em  ata  da
importância do trabalho da Comissão Permanente de Avaliação, e especialmente da Profa.
Jusciney  Carvalho  junto  à  Faculdade  de  Medicina  na  obtenção  da  nota  máxima  de
avaliação dos cursos de graduação (nota 5), a quem ela atribui o mérito pela disponibilidade
às demandas do referido recredenciamento, em parceria com a inesquecível Profa. Yasmin
Duarte,  agradecendo  publicamente,  pois  considera  uma conquista  muito  valiosa para  a
FAMED,  ressaltando mais  uma vez a  eficácia  da CPA.  2  )    Escolha da Presidência  da  
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Câmara Administrativa do CONSUNI-UFAL: Trata-se de indicação prevista no Parágrafo
Único do Artigo 6º do Regimento Interno do CONSUNI,  o qual prevê a competência do
Conselho Superior Universitário na escolha da Presidência e Vice-presidência de cada uma
de suas Câmaras Temáticas. O presidente da sessão inicia as indicações e inscrições e
após  finalizadas  as  manifestações,  foram  sugeridos  os  seguintes  nomes:  conselheiro
Wellington  da  Silva  Pereira  (PROGEP)  e  conselheira  Maria  Cícera  dos  Santos  de
Albuquerque (EENF), para assumirem, respectivamente, a presidência e a vice-presidência
da Câmara Administrativa do CONSUNI.  DELIBERAÇÃO:  Indicações aprovadas com 34
(trinta e quatro) votos favoráveis e 02 (duas) abstenções. 3)   Proc. n° 23065.014713/2020-  
96:  Apreciação  do  Regulamento  Geral  da  Pós-graduação    Lato  Sensu:   Trata-se  de
Minuta de Resolução que disciplina a oferta de cursos de pós-graduação “Lato Sensu”
(especialização) no âmbito da UFAL, considerando a Lei nº 9.394/1996 em seu Art. 39, § 3º,
e a Resolução do Conselho Nacional de Educação – CNE/CES nº 01, de 06 de abril de
2018, o que consta no Estatuto e Regimento Geral da UFAL, as demais normas aprovadas
pelos órgãos colegiados superiores da Instituição, a Resolução nº 86/2018-CONSUNI/UFAL
que regulamenta a implementação de Políticas de Ações Afirmativas (PAAF) nos cursos e
programas de Pós-graduação Lato Sensu (inclusive as Residências) e Stricto Sensu da
UFAL, e por fim a Resolução n° 19/2021-CONSUNI/UFAL, que estabelece procedimentos e
critérios  para  as  comissões  e  bancas  de  verificação  e  validação  de  autodeclaração  de
pessoas  com  deficiência  (PcD)  nos  processos  seletivos  da  UFAL,  em  decorrência  do
disposto na legislação vigente. A matéria foi aprovada na Câmara Acadêmica do CONSUNI-
UFAL,  em sessão realizada no dia 30 de março de 2021.  O Prof.  Walter  Matias  (Rep.
PROPEP) esclarece quais foram as atualizações introduzidas ao texto de regulação da pós-
graduação e, em seguida, o presidente da mesa solicita o registro em ata da importância do
trabalho  da  servidora,  hoje  aposentada,  Aurinete  Pimentel,  ressaltando  o  compromisso,
devoção e responsabilidade da referida servidora ao adiar a data de sua aposentadoria no
intuito de finalizar os trabalhos relativos à atualização desta regimentação. Na sequência,
não havendo questionamentos, é procedida a votação da matéria. DELIBERAÇÃO: Minuta
de Resolução aprovada com 38 (trinta e oito) votos favoráveis e 01 (uma) abstenção.  4)
Proc.n°23065.015931/2020-93:  Proposta  de  atualização  de  Resoluções  UFAL.
(encaminhada  pela  Comissão  permanente  de  acompanhamento  da  jornada  de
trabalho flexibilizada): Trata-se de proposta de Resolução que reestrutura a minuta que
estabeleceu  o  horário  de  funcionamento  da  UFAL,  adotando  jornada  de  trabalho
flexibilizada para o segmento técnico-administrativo, considerando a Resolução n° 53/2017-
CONSUNI/UFAL e suas ulteriores modificações,  a Lei nº 8.112/1990 (RJU), o Decreto nº
1.590/1995 e suas ulteriores modificações, bem como a Instrução Normativa PROGEP nº 1,
de 12/09/2017. Os servidores técnicos Flávio Lins e Helder Morais, dois dos membros da
primeira formação da referida comissão, destacam a necessidade de garantir a ampliação
da oferta de serviços prestados, da qualidade do atendimento ao público e de contribuir
para a agilidade e continuidade das atividades desenvolvidas pelos integrantes do Quadro
de Servidores Técnico-administrativos da UFAL, ressaltando a importância da criação de
uma nova comissão que seja capaz de avaliar as condições de flexibilização da jornada de
trabalho dos servidores técnicos sob a perspectiva das diversas particularidades existentes
na rotina dos diversos setores da universidade. Corroborando com as argumentações dos
servidores, o presidente da mesa apresenta a sugestão de nova formação da comissão em
apreciação: Representação do Sindicato dos Trabalhadores da UFAL – SINTUFAL (1 Titular
e  1  suplente);  Representação  da  Pró-reitoria  de  Gestão  de  Pessoas  e  do  Trabalho  –
PROGEP (1  Titular  e  1  suplente);  Representação  do  Conselho  Superior  Universitário  –
CONSUNI  (1  Titular  e  1  suplente).  Determina  ainda  que  a  referida  comissão  deverá
apresentar relatório definindo a criação de novas comissões descentralizadas relativas ao
Hospital Universitário Prof. Alberto Antunes-HUPAA e aos campi da Universidade Federal de
Alagoas, considerando as respectivas realidades específicas da jornada de trabalho dos
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servidores Técnico-administrativos, para apreciação deste CONSUNI na sessão ordinária
prevista para o mês de maio de 2021.  DELIBERAÇÃO: Proposta de nova comissão para
atualização  da  Resolução  nº  53/2017  aprovada  por  unanimidade.  5)  Proc.  n°
23065.014240/2020-63:    Estratégia  para  implantação  de  processos  eletrônicos  na  
UFAL: Trata-se de apreciação da proposta do Plano de Estratégias para a implantação de
Processos Eletrônicos no âmbito da Universidade Federal de Alagoas. O diretor do Núcleo
de Tecnologia da Informação – NTI, Reinaldo Cabral, inicia a relatoria do tema descrevendo
a  satisfação  de  estar  mais  uma  vez  apresentando  uma  pauta  relacionada  ao
desenvolvimento institucional e ressalta que os trabalhos relativos ao plano ora apresentado
tiveram início no primeiro semestre de 2020 com o objetivo de planejar a implantação de
processos eletrônicos na universidade e prepará-la para o uso de 100% dessa ferramenta.
Para  tanto,  foi  montada  uma  comissão  com  a  participação  de  docentes,  técnicos,
representantes  das  Unidades  Acadêmicas,  dos  fóruns  de  diretores,  das  pró-reitorias,
envolvendo cerca de mais de 15 pessoas que realizaram um trabalho conjunto até agosto
de 2020, culminando com o plano atual que se propõe a sistematizar a implantação de
processos eletrônicos na universidade. Explica que para além dos normativos que obrigam
a universidade  a  utilizar  esse  recurso,  a  instituição  precisa  adotar  essa  ação  por  uma
questão de eficiência na comunicação e organização dos seus processos, especialmente no
contexto  atual  de  pandemia,  possibilitando  uma  ampliação  na  forma  de  comunicação
interna  e  externa,  bem  como  em  algumas  ações  junto  aos  órgãos  de  controle  que
impulsionam  a  universidade  nessa  direção.  Dentre  as  particularidades  da  UFAL
acrescentadas ao plano, um dos pontos-chave é a necessidade de ter o chamado “escritório
de processos”, pois existe uma série de ações articuladas que vão desde levantamento de
processos críticos (processos que tem relação com o custo, os objetivos institucionais e
com o desenvolvimento institucional) que devem ser priorizados e operacionalizados com
mais transparência para a sociedade pretendendo um maior controle social. Finaliza a fala
reconhecendo  que  no  último  ano  houve  uma  mobilização  interna  e  o  NTI  conseguiu
implantar alguns processos eletrônicos, porém não foi  uma ação sistemática,  portanto a
referida proposta pretende alcançar essa meta. Após algumas falas de agradecimento e
pedido de esclarecimento por parte das conselheiras Lígia Ferreira (Rep. Docente), Iracilda
Lima  (ICBS)  e  Cícera  Albuquerque  (EENF),  a  matéria  é  encaminhada  à  votação.
DELIBERAÇÃO:  Proposta  do  Plano  de  Estratégias  para  a  implantação  de  Processos
Eletrônicos  na  UFAL  aprovada  por  unanimidade  de  votos.  6)    Discussão  sobre  as  
atividades  práticas  presenciais  no  semestre  2020.1  (panorama  das  aulas
experimentais  e  situação  das  bolsas): O  presidente  da  mesa  faculta  a  palavra  aos
presentes para que manifestem suas preocupações e questionamentos a respeito do tema.
O conselheiro Jorge Eduardo (CEDU) em sua fala integral: “Bom dia a todos e todas. Nós do
Centro  de  Educação  tivemos  uma  reunião  com  os  estudantes  na  quarta-feira  da  semana
passada e eles  falaram das dificuldades na vida deles  com a falta  que essa remuneração
(bolsa) faz, seja qual for das assistências pró-graduando, qualquer dessas bolsas, no contexto
econômico que a gente vive, tem uma significativa influência positiva. Apesar dos valores que
são liberados não serem valores vultosos, há uma importância muito grande para permanência
dos estudantes, para o seu acesso às mídias necessárias nesse período de afastamento social.
Quero dizer que amanhã vou colocar no plenário do CEDU que estou muito preocupado com
nossos estudantes. Tem havido uma referência às dificuldades de aprendizado e de relação
com os professores que é preciso que nós, companheiros professores, tratemos diretamente
com as nossas turmas para a diminuição do impacto negativo que esse período está trazendo.
Não tem sido fácil, e como pedagogo, a preocupação é grande. Estudantes matriculados em
oito disciplinas é inviável no processo de aprendizagem. É preciso que nós, mantendo o padrão
de qualidade na tradição da universidade brasileira e da UFAL, encontremos estratégias entre
professores e estudantes para minimizar o impacto desse afastamento. Quero falar agora mais
diretamente, perguntar: qual o horizonte que temos com o impacto desses cortes e também qual
a mobilização feita a esse respeito, o que vamos discutir com os estudantes? E se o horizonte
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for  negativo,  é preciso que haja uma grande mobilização envolvendo professores,  técnicos,
sobretudo  os  estudantes  para  decidir  como  será  o  processo  decisório  nesse  sentido,  que
estratégias vamos delimitar, que táticas vamos produzir para enfrentar essa situação que ao
meu ver é caótica em relação à permanência dos nossos estudantes. Então, é preciso nos
mobilizarmos,  franquearmos a palavra,  mobilizar  na base para que continue o processo de
democratização do acesso desses/as estudantes e que a universidade continue no rumo da
democratização e da gestão participativa e qualificada,  para que a gente tome as melhores
decisões.” Trechos da fala do conselheiro Clayton Santos (PROEX): “Primeiro eu gostaria de
parabenizar e agradecer pela inclusão desse ponto de pauta com relação às bolsas porque é
nesse conselho que devemos dar esses esclarecimentos e primar pela transparência total, não
só da gestão como também dos assuntos  que envolvem a UFAL.  Gostaria  de parabenizar
profundamente os profs. Rita (FALE) e Jorge (CEDU) por suas falas e dizer a todos aqui que
pode parecer redundante, mas é necessário reforçar que a assistência estudantil, o pagamento
de bolsas aos nossos alunos, todos eles em situação de vulnerabilidade social, porque é um
equívoco pensarmos que somente os bolsistas da PROEST tem essa condição, pelo contrário,
pois sabemos que o nosso público estudantil é um público extremamente fragilizado do ponto de
vista econômico e político e, portanto, o pagamento das bolsas tem que ser um mantra não só
dessa gestão, como foi também nas outras gestões que nos antecederam. Isso é necessário
que seja reconhecido. Somente no caso das Casas de Cultura são 60 alunos e temos também
cerca de 300 estudantes na PROEX que estão sendo afetados por esse corte. Gostaria de
colocar  esse  compromisso  de  todos  nós  que  estamos  nesse  conselho  com  relação  ao
pagamento dessas bolsas a esses programas que não podem parar, mas infelizmente, no caso
da extensão, é necessário aclarar também que enquanto existe rubrica específica no orçamento
geral  para  o  pagamento  das  bolsas  de  assistência  ao  estudante,  abrigadas  pelo  PNAES
(reforçando, não são benesses para os estudantes e sim uma política necessária), no campo da
extensão,  infelizmente  inexistem  rubricas  específicas  para  o  pagamento  de  bolsas  e  este
pagamento, não somente na UFAL, mas em todo o país, é feito com recursos do custeio das
universidades.  Ano passado nós conseguimos ainda disponibilizar  a comunidade acadêmica
cerca de 80 bolsas por meio do programa específico voltado ao combate da covid... Eu gostaria
de deixar bem claro a esse conselho que no caso da extensão, essa crise se agrava porque
simplesmente, em nível nacional, o governo federal não fomenta as ações de extensão e as
universidades  são  completamente  dependentes  do  orçamento  de  custeio,  e  vivemos  um
momento na UFAL e nas universidades federais em que esse orçamento é fortemente atacado e
reduzido  drasticamente,  levando as  universidades a,  infelizmente,  não poderem pagar  seus
bolsistas no campo da extensão. Concordo com o professor Jorge em gênero, número e grau,
nós precisamos mobilizar nossa base, deixar nossos estudantes muito atentos a esta realidade
e precisamos instituir a uma deliberação colegiada sobre o que será feito com esses programas
porque o intuito da gestão, de todos aqui presentes e de toda comunidade acadêmica não tenho
dúvida disso, é realizarmos esse pagamento, mas infelizmente esse drástico corte no custeio
das ações da UFAL impelem a gestão a não poder fazê-lo. Então gostaria de deixar muito claro
que essa falta de comprometimento e de recursos federais com relação ao fomento da extensão
universitária é algo que tem sido foco de discussões do Fórum e do Colégio de Pró-reitores de
Extensão e  que nós  vivemos  realmente  um momento  extremamente  dramático  de  redução
dessa possibilidade de fomento. Gostaria de reforçar essa nossa visão, não somente financeira,
mas a visão de que o aporte de recurso a essas bolsas tem que ser sim, prioridade de todos
que fazem a gestão da UFAL.”  A conselheira Elaine Pimentel (FDA) solicita a palavra para
fazer a leitura de uma “Carta Aberta à Comunidade” elaborada pelo Fórum dos Diretores
das  Unidades  Acadêmicas  da  UFAL.  Segue  texto:  “O  Fórum dos/as  Diretores/as  vem a
público externar suas ações permanentes de debate e de encaminhamentos sobre as questões
que compõem a Universidade Federal de Alagoas e reafirma o espaço permanente de acolhida,
escuta  e  dispositivo  de  ação  política  dentro  da  comunidade  acadêmica.  Considerando  seu
papel, o Fórum manifesta total apoio ao pedido de que todas as bolsas da universidade sejam
mantidas a priori, sem qualquer desarticulação institucional de projetos, programas e ações de
ensino,  de  pesquisa  e  de  extensão,  e/ou  redução de valores  dessas  bolsas.  Reafirmamos,
nesse sentido, que nossa busca seja de garantia dos direitos, proteção coletiva da Universidade
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e busca de resposta político-orçamentária sobre os problemas que se avultam. Nossa luta é, e
sempre  será,  pela  universidade  pública,  gratuita  e  de  qualidade.”  Trechos  da  fala  do
conselheiro  Alexandre  Marques  (PROEST): “Com  relação  ao  pagamento  das  bolsas  de
assistência estudantil, como já deve ser do conhecimento de todos, nós tivemos o recebimento
do repasse financeiro do recurso do PNAES no dia 31 de março, na quarta-feira da semana
passada, e esse repasse financeiro nos possibilitou pagarmos as bolsas de fevereiro que estava
em  atraso,  e  de  março  que  conseguimos  pagar  com  antecedência,  o  que  acabou  nos
possibilitando proporcionar uma Páscoa mais digna para nossos estudantes assistidos pela pró-
reitoria  estudantil.  Hoje  estamos com as  bolsas  de  assistência estudantil  em dia,  porém já
começamos com o alerta que daqui a pouco começam os questionamentos: e a folha de Abril?
Será que ela vai ser paga? Indefinições que nós também temos: se haverá o repasse do recurso
do PNAES em tempo hábil  para poder possibilitar  este pagamento.  Outra questão que nos
assola é que estamos já no mês de abril e talvez seja a primeira vez que ocorre o cenário de
não termos visualizado a previsão de aprovação do orçamento anual e em especial para o
PNAES.  Qual  será  o  recurso  que  efetivamente  a  UFAL terá  a  disposição? Além disso,  do
recurso que está previsto para ser aprovado que é de aproximadamente 18 milhões de reais,
qual o montante desse recurso que estará supervisionado e quando é que ele estará liberado
para  efetivamente  fazermos  o  nosso  planejamento.  São  inquietações  muito  grandes  que
terminam  dificultando  todo  nosso  processo,  mas,  ratificando  o  que  eu  já  falei  em  outras
ocasiões, no nosso planejamento para o ano 2021, temos convocação de novos estudantes. Ou
seja,  a ampliação de número de estudantes atendidos pela pró-reitoria  estudantil  dentro da
perspectiva daquele orçamento que está sendo previsto para ser aprovado a UFAL. Em relação
a outro tipo de auxílio que a PROEST também gerencia chamado “Alunos Conectados”, nós
tivemos  ontem  a  informação  por  parte  do  Ministério  da  Educação  que  esse  projeto  foi
prorrogado mais uma vez. Esse projeto é fruto de uma provocação dos reitores das instituições
do Nordeste, e a UFAL foi a pioneira pela provocação desse programa, que acabou se tornando
um programa institucional.  Vocês  devem ter  conhecimento  que esse programa inicialmente
estava previsto para ficar até dezembro de 2020 e por conta da situação pandêmica, houve uma
prorrogação  até  o  final  deste  semestre  de  2021  e  ontem a  gente  teve  a  confirmação  da
prorrogação  desse  programa  até  o  final  do  ano  de  2021.  Gostaria  de  deixar  claro  que  a
PROEST  já  abriu  quatro  editais,  nos  quais  foram  contemplados  1502  estudantes.  Temos
também um número significativo de chips que precisam ser retirados por esses Estudantes.
Com a confirmação da prorrogação deveremos abrir o terceiro edital de 2021 que já seria o
quinto edital da UFAL relativo ao programa, contemplando chips para estudantes da graduação,
da Escola Técnica de Artes e neste edital, poderemos fazer a inserção dos estudantes da pós-
graduação. Então com relação à fala da pró-reitoria estudantil, esses são os esclarecimentos e
gostaria também de falar da alegria de hoje estar com a situação do pagamento regularizada,
mas,  ao  mesmo  tempo,  provocando  o  Fórum dos  Pró-reitores  Estudantis  para  mantermos
constante pressão no Ministério da Educação para que esse repasse não atrase novamente e
possamos fazer o pagamento das nossas bolsas no seu período natural, como sempre ocorreu.”
A reunião seguiu com mais algumas falas dos/as conselheiros/as presentes e na sequência,
o  presidente  do  CONSUNI  informa  que  acabara  de  receber  a  informação  sobre  uma
liberação de orçamento para a UFAL e após uma breve apresentação da tabela que prevê o
valor de R$1.294.000,00 (um milhão, duzentos e noventa e quatro mil reais) destinado ao
mês  de  abril  de  2021,  o  conselheiro  João  Araújo  (FANUT)  é  convidado  a  realizar  a
apresentação sobre “O atual cenário da Covid-19 em Alagoas”. Finalizada a apresentação,
o presidente da sessão agradece pelo comprometimento e a disponibilidade de todos os
presentes. E nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a presente sessão, da qual,
para constar em registro, eu, Thais Branco Simões, Coordenadora da Secretaria Executiva
dos Conselhos Superiores da UFAL, lavrei a presente Ata, a qual, após lida, discutida e
aprovada segue assinada pelo Magnífico Reitor, Prof. Josealdo Tonholo, por mim e pelos
Conselheiros  presentes  à  sessão  de  aprovação.  ATA  APROVADA  NA  SESSÃO
ORDINÁRIA DO DIA 14 DE SETEMBRO DE 2021.
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